

Rámcová kupní smlouva

I. Smluvní strany

Prodávající

Firma: Uzeniny – Chmel s.r.o
Adresa: Na Folimance 15, Praha 2, 120 00
Zastoupena: Simona Princová
IČO: 05373271
DIČ: CZ05373271
Bank. Spojení: UniCredit Bank Czech Republic a.s.
Číslo účtu: [REDACTED]
Tel./fax: [REDACTED]
E-mail: [REDACTED]

Kupující

Firma: Mateřská škola Obláček, Praha 9 – Černý Most, Šebelova 874
Adresa: Šebelova 874, Praha 9 – Černý Most, 198 00
Zastoupena: Justianová Petra
IČO: 70884498
Bank. Spojení: Komerční banka
Číslo účtu: [REDACTED]
Tel./fax: [REDACTED]

II. Uzavírání kupní smlouvy

Smlouvou se sjednávají vzájemná práva a povinnosti při realizaci koupě zboží a jeho prodeje. Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží v množství, jakosti a sortimentu konkrétně dohodnutému potvrzenou objednávkou. Podkladem je objednávka doručená písemně, elektronicky, faxem, nebo telefonicky prodávajícímu, nejméně 48 hod. před požadovaným návrhem termínu plnění. Kupující se zavazuje objednané zboží odebrat a v dohodnutém termínu zaplatit (viz čl. V dále).

Návrh na uzavření kupní smlouvy (objedávka) musí obsahovat:

- určení kupujícího, příjemce zboží
- přesné vymezení sortimentu
- určení množství zboží
- místo dodání zboží

Smlouva je uzavřena okamžikem, kdy včasné potvrzení návrhu na uzavření kupní smlouvy dojde kupujícímu anebo momentem převzetí zboží a potvrzením dodacího listu.

III. Cenové ujednání

Zboží se fakturuje za smluvní ceny platné v době realizace dodávky. Cena zahrnuje i dopravu zboží, pokud není dohodnuto jinak.

IV. Dodání zboží a reklamace

Dodávky se uskutečňují v souladu s rozvozním plánem nebo dle vzájemné dohody. Kupující přejímá zboží osobně, popř. prostřednictvím jím zmocněných osob. Převzetí zboží stvrzuje kupující na kopii faktury dodacího listu svým podpisem a razítkem.

Dodávka zboží se považuje za splněnou převzetím zboží a potvrzením dodacího listu, případně zaplacením kupní ceny za výrobky v hotovosti.

Prodávající je povinen zboží zabalit nebo opatřit pro přepravu způsobem sjednaným v kupní smlouvě. Není-li sjednáno, jak má být zboží zabaleno nebo opatřeno pro přepravu, je prodávající povinen zboží zabalit, nebo připravit k přepravě takovým způsobem, který je obvyklý pro takové zboží v obchodním styku.

Kupující je povinen vrátit prodávajícímu všechny evidenční obaly, nejlépe výměnou při dodání zboží. Prodávající je povinen přijmout prázdné vratné obaly v množství fakturovaném kupujícímu. Při vrácení těchto obalů bude kupující využívat zpětné vyřízení vozidel prodávajícího. Jiný způsob vrácení obalů musí být předem dohodnut.

Prodávající a kupující odpovídají za jakost a zdravotní nezávadnost zboží dle zákona č. 110/1997 Sb. o potravinách a tabákových výrobních ve znění prováděcích předpisů.

Pro předání a převzetí zboží vyhotovuje dodavatel dodací list, na kterém kupující potvrzuje převzaté množství, druh předávaného zboží. Kupující je povinen provést při převzetí zboží řádnou přejímku a zkontrolovat druh, množství a jakost zboží. Na pozdější reklamace na neúplné dodávky nebo reklamace zjevných vad nebude brán zřetel. Reklamace vad zjevných druhů a množství zjištěných kupujícím při kontrole zboží, je kupující povinen uvést na dodací list.

Ostatní vady lze reklamovat pouze v záruční lhůtě. Prodávající se zavazuje u včas a oprávněně uplatněných vad zboží nahradit v rozsahu reklamace, resp. vystavit dobropis.

Z reklamace na vadu kvality zboží jsou vyloučeny takové vady kvality zboží, které vznikly:

1. po přechodu zboží na kupujícího a nejsou způsobeny výrobním procesem či kvalitou dodaných surovin, 2. vlivem kupujícího, 3. vlivem třetí osoby, 4. v důsledku nahodilých událostí, 5. vlivem nedodržení skladovacích a přepravních podmínek na straně kupujícího

V případě, že pracovník kupujícího odmítne dodací list podepsat nebo v případě, kdy vytčené nedostatky zásilky odmítne podepsat pracovník prodávajícího, je kupující povinen bez zbytečného odkladu tuto skutečnost prodávajícímu písemně oznámit.

V. Platební podmínky

Vlastnické právo na dodané zboží přechází na kupujícího v momentě zaplacení kupní ceny (faktury), viz. § 445 Obch. zák. a násl. právo na úhradu kupní ceny vzniká prodávajícímu dnem splnění dodávky, ledaže byla sjednána platba kupní ceny předem.

Úhrada může být provedena platbou v hotovosti při převzetí zboží nebo bankovním převodem s termínem splatnosti 14dnů ode dne vystavení faktury, přičemž termínem splatnosti se zásadně rozumí den připsán fakturované částky na účet prodávajícího. V případě, že lhůta splatnosti není dohodnuta, platí, že faktura je splatná do 15 dnů od jejího doručení kupujícímu.

Faktura bude obsahovat označení prodávajícího a kupujícího včetně daňových údajů, fakturovanou částku, číslo dodacího listu, číslo objednávky, datum a podpis. Smluvní strany se dohodly, že smlouva je závazná i pro případné právní nástupce.

VI. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Její platnost lze ukončit např. výpovědí nebo dohodou. Pokud některá ze smluvních stran závažným způsobem poruší smluvní závazky, lze smlouvu zrušit okamžitě.

Za podstatné porušení smluvních povinností se považuje na straně kupujícího více než měsíční prodlení kupujícího s úhradou některé částky, k jejíž úhradě se podle čl. V zavázal.

Změnit nebo doplnit smlouvu je možné jen písemně po oboustranném odsouhlasení. V záležitostech v této smlouvě nespecifikovaných se smluvní strany řídí ustanoveními Obchodního zákoníku. Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu obou stran. Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z níž každá ze smluvních stran obdrží po jednom výtisku.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, že byla uzavřena dle jejich pravé a svobodné vůle, a nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho byla tato Smlouva každou ze smluvních stran podepsána.

V PRAZE dne 19. 9. 2014

V PRAZE dne 19. 9. 2014

KUPUJÍCÍ:

Pr
Sek,
lova 674

PRODÁVAJÍCÍ:

IČO
DIČ
Vet
CZ
obc
Sid
Na